Verslag MR-bijeenkomst woensdag 22 april 2020 – 19.30 uur

Deze, vanwege de ontwikkelingen ingelaste, bijeenkomst vindt plaats als videoconferentie.
[bookmark: _gjdgxs]Aanwezig: Jos, Johan, Marlize, Petra, Linda Tensen, Rik (verslag), Wim.

De bijeenkomst vindt plaats halverwege de zesde week van thuis aan school werken. Op 21 april is aangekondigd dat de basisscholen vanaf 11 mei weer open gaan, waarbij de helft van het aantal leerlingen een hele dag op school is en de andere helft aan huiswerk werkt.
Naar aanleiding hiervan heeft het managementteam van de school vandaag een uitwerking gemaakt van wat dit besluit betekent voor onze school. Hierbij heeft het MT gebruik gemaakt van de kaders die eerder door het bestuur van Surplus zijn opgesteld en aan ouders en personeel zijn gestuurd. 

We hebben geen agenda.

We evalueren de gang van zaken in de achterliggende (thuiswerk-)weken en kijken vooral vooruit naar het weer naar school gaan. We gaan hierbij uit van de stukken die we hebben ontvangen: een besluitenlijst van het Managementteam van de school, de brief van Surplus aan ouders en brief 1 van school aan de ouders.
We stellen vragen. Zorgen worden gedeeld. We denken mee. We vullen aan.

-Het team heeft ook de besluiten van het MT gekregen en stelt vragen en komt met aanvullingen.
-Het team zorgt voor groepsindeling en plattegronden.
-Bovenschools is er een taskforce die zich bezighoudt met hygiënemaatregelen. Daar horen we uiterlijk na hun bijeenkomen op 4 en 6 mei meer van. Zo mogelijk eerder.
-Vrijdag komt er een brief 2 aan de ouders.
-Vrijdag is er een briefing met het team voor vragen en verdere aanvullingen op de genomen besluiten.
-We constateren dat er weer snel wordt overgeschakeld. 
-De brief aan ouders van de algemeen directeur is er op dezelfde dag als het besluit van het kabinet.
-Er moet nog afstemming plaatsvinden tussen Kappio en school.
-Verzocht wordt (door Johan) om het weekoverzicht / de weektaak in leven te houden tot 100% terugkeer. En de overweging dít te doen, dan wel met de gemaakte opmerking zonder thuisinstructie en de opmerking dat de borging volledig door de lerares/leraar wordt gedaan. Enkel voor de transparantie naar en aansluiting van de ouders.

De voorgenomen plannen zijn, bekeken vanuit het perspectief van kinderen, ouders en team, de best haalbare op dit moment, dus de MR steunt deze volledig.

Zodra er een aanleiding is, komt de MR weer snel bijeen. (Bijvoorbeeld nadat op 12 mei een nieuw besluit door het kabinet is genomen.) We weten elkaar te vinden. 

Overige zaken:
-Wim deelt mede dat de begroting voor het volgende schooljaar rond is. Deze zal op een volgende MR-vergadering besproken worden.
-Bij het schrijven van het schoolplan en het daarbij horende Document organisatie gaan Linda T en Linda B een rol spelen. Zij hebben dan een LIO-stagiaire voor hun groep staan. Het bespreken van het schoolplan komt ook op de agenda van de MR.
-De onderwijsontwikkelingen waarmee we bezig waren staan de rest van dit jaar stil, zodat we ons volledig kunnen richten op het contact met en het onderwijs aan de kinderen.
Volgend jaar beginnen we weer opnieuw waarmee we dit jaar ook begonnen. Zo hebben we juist een voorsprong in plaats van een achterstand. 
 

Aanvullende besluiten donderdag 23 april
Op donderdag 23 april vindt n.a.v. het Protocol heropening van de basisscholen (opgesteld door bonden, de PO-raad en ouderorganisaties) opnieuw een MT-overleg plaats met het protocol als checklist. Het volgende wordt besloten:

Jassen en tassen gaan vanaf groep 3 mee de klas in
Jassen van de kinderen op de stoelleuning in de groep. De kapstok wordt dus niet gebruikt. De plek en organisatie van het eten en drinken bepaal je zelf voor je groep.

Schoonmaken speelgoed en materialen : we kunnen dat niet bewerkstelligen….we wachten nog op eventuele richtlijnen/ideeën  van de Taskforce Surplus.
 
Eenrichtingsverkeer.
Iedere groep geeft met pijlen de looprichting aan naar binnen, buiten en het toilet. Je krijgt een eigen kleur toegewezen ( via Linda T). Zorg ervoor dat je pijlen op de grond hebt geplakt voor maandag 11 mei de kinderen komen. Uitgangspunt is eenrichtingsverkeer.
 
Kinderen mogen niet onnodig door de school lopen.
 
Leesboekenvoorraad vanuit de bibliotheek in de klas aanleggen.
 
Er zijn geen groepsdoorbrekende activiteiten (bouwlezen, tutorlezen etc)
 
Je bepaalt zelf hoe je met de ouders vanuit je groep communiceert: per mail, via de app, via MSI of anderszins. Dit is noodzakelijk omdat er nu geen ander contact meer mogelijk is. Breng de ouders in ieder geval voor 11 mei op de hoogte. In elk geval geen fysiek contact.
 
De organisatie met betrekking tot de onderwijsassistenten verandert voorlopig niet. We bekijken mogelijke maatregelen/aanpassingen vanuit de praktijksituatie.
 
Ook in de koffiekamer komt een looproute. Na gebruik koffieautomaat graag desinfecteren.
 
Gym wordt niet in de zaal gegeven. Er volgt een tijdschema via Linda T over gebruik van het veld.
Michella wordt gevraagd op donderdag te ondersteunen.
 
We proberen aan handschoenen te komen die worden bewaard in de groepen 1,2 en 3. Zij zijn bedoeld voor het oplossen van calamiteiten (broekplassen, overgeven etc)
 
Vandaag (donderdag) maken we de brief voor de ouders klaar die vrijdag wordt verstuurd. Daarin staan dus de groepsindelingen, de dagen waarop welke groep wordt verwacht en de ophaal- en wegbrengprocedure.
Kijk daar zelf ook goed naar alsjeblieft.
 
Als er vragen zijn over de noodopvang, verwijs deze dan door naar Wim.

Stagiaires komen vanaf 11 mei weer op hun eigen dagen.
 
Morgen om 9.00 uur briefen we. Daar kunnen nog eventuele verhelderingsvragen worden gesteld.

In de klaslokalen zoveel mogelijk de kinderen spreiden.
 
Zijn er dingen die we zijn vergeten? Meld het dan bij een van ons. Of het liefst meteen bij mij, dan kan ik aanpassen…..
 
